

喝一扎啤酒想进隧道,交警拦下他

青岛交警持续开展夏季交通整治 严查酒驾醉驾、疲劳驾驶等违法行为

本报8月6日讯 入夏以来,青岛交警持续开展夏季交通安全突出隐患整治,严厉查处酒驾醉驾、疲劳驾驶、超员超载,无证驾驶等违法行为。5日晚,青岛开发区交警在珠江路设卡夜查,查获一名酒司机。

当晚,青岛西海岸新区珠江路华裕唐城门前,珠江路隧道东侧入口,青岛开发区交警三中队中队长王丽带领民警和辅警逐车检查。夏季是旅游旺季,新区作为夏季旅游热门打卡地,吸引了众多游客。珠江路作为新区东西向的主干道之一,晚上车流不断。在王丽和同事们的引导下,司机纷纷摇下车窗接受酒精初检。晚9时10分许,一辆面包车行驶到卡点前,司机走走停停,似乎有些犹豫。王丽和同事立刻上前将车拦下,司机接受初检时,初检仪的红灯反复闪烁。王丽和同事们立刻让他下车接受呼气式酒精检测,显示为71毫克/100毫升,构成酒驾。面对王丽的询问,司机承认刚才和几个朋友聚会时喝了一扎啤酒,因为觉得离家近,觉得不会有交警查车便开车回家,没想到半路被查获。

入夏以来,青岛交警在市南区、李沧



▲酒司机在接受呼气式酒精检测。

◀交警在珠江路设卡查车。 刘卓毅 摄

区也查获了多名酒司机:7月21日深夜11时20分许,市南交警在南京路设卡查车时,发现一辆轿车试图右转进入如东路躲避检查。民警立刻上前拦停,要求司机陈某下车接受检查。经呼气式酒精检测,陈某血液内酒精含量为120毫克/100毫升,涉嫌醉驾。陈某承认,他和几

名好友在饭店喝了3斤啤酒,抱着侥幸心理驾车回家,不料被查。当得知自己可能触犯《刑法》时,陈某后悔不已。随后,民警将陈某带至医院抽血备检。

7月22日下午3时50分许,李沧交警在重庆中路书院路路口设卡查车时,发现越野车司机闫某身上有酒气。经呼

气式酒精测试,闫某血液内酒精含量为55毫克/100毫升,构成酒驾。民警发现,闫某曾在2023年1月因醉驾被警方查获,驾驶证已被吊销。无证醉驾的闫某,将面临严惩。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 刘卓毅 实习生 吴红静)

拒载、违法揽客、故意绕道……处罚!

我市公布七起出租汽车违法违规典型案件

本报8月6日讯 为进一步强化我市旅游季交通运输市场秩序集中整治工作,营造良好的出行环境,全市交通运输执法部门深入开展出租汽车行业服务提升专项行动。7月全市查处出租汽车各类违法违规行为390余起。6日,我市公布七起典型案件。

7月5日10时20分,驾驶员高某驾驶鲁UT5××9号巡游出租汽车在市南区日喀则路附近空车待租,有乘客欲搭乘该车前往太清路,在乘客告知目的地后,驾驶员以有急事为由拒载。经查,该驾驶员曾于2021年10月因拒绝载客被立案处罚,执法部门依据规定依法给予其罚款1000元的行政处罚。

7月6日7时40分,驾驶员宋某驾驶鲁BD67××9号网约车从青岛北站东广场站前路招揽4名乘客,前往市南区眼科医院,约定到达目的地后收取车费95元。宋某无法提供该行程的网约车平台订单信息,涉嫌网约车巡游揽客。执法部门依据规定依法给予其罚款500元的行政处罚。

7月9日14时07分,驾驶员张某驾驶鲁UT2××4号巡游出租车在青岛北站东广场营运时,未按照规定在巡游出租车通道排队候客,而是前往东广场站前路主动招揽了3名乘客,涉嫌在客流集散地不服从调度管理私自揽客。执法部门依据规定依法给予其罚款500元的行政处罚。

7月14日20时30分,驾驶员葛某驾驶鲁BD53××7号网约车通过某平台接单,从市南区奥帆中心搭载乘客前往黑龙江中路过程中,葛某使用不文明用语,涉嫌未规范服务。执法部门依据规定依法给予其罚款100元的行政处罚。

7月15日10时58分,驾驶员王某驾驶鲁UT1××0号巡游出租车从市南区鱼山路拉载乘客,前往市北区延安路古玩城,该行程收取乘客车费20元。但王某无法提供有效的从事出租汽车经营的从业资格证,涉嫌未取得从业资格证从事出租汽车经营活动,执法部门依据规定依法给予其罚款200元的行政处罚。

7月20日17时23分,驾驶员孙某驾驶鲁BT3××5号巡游出租车从市北区CBD万达广场拉载3名乘客前往青岛北站西广场过程中,绕路胶宁高架路行驶,实际行驶路线比合理路线远5.8公里,涉嫌故意绕道行驶。执法部门依据规定依法给予其罚款500元的行政处罚。

7月28日15时07分,驾驶员范某驾驶鲁UFA××5号车通过某网约车平台接单,从西海岸新区东江路附近拉载乘客前往市南区德县路附近,通过网约车平台收取车费40.48元,范某无法提供该车有效的相关证明,执法部门依据规定依法给予其警告并处罚款3000元的行政处罚。

当前正值我市旅游旺季,交通运输执法部门温馨提示广大出租汽车从业人员,请依法诚信经营、文明规范服务。全市交通运输执法部门将持续开展出租汽车行业服务提升专项行动,严查各类交通运输违法违规行为。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

交警开道 护送急症患者就医



交警将李先生护送至医院。

本报8月6日讯 8月6日上午,家住崂山区王哥庄街道的李先生肾结石突然发作,疼痛难忍,急需前往第八人民医院(东院区)就医。载着他的车辆行驶到松岭路上时,陪诊的家人拨打了122求助。

李沧交警天水路中队接到指挥中心指令后,执勤民警立刻联系李先生的家人,约定在长水路松岭路路口会面。双方碰头后,指挥中心规划了最优路线,辅警驾驶警用摩托车引导求助车辆向第八人民医院(东院区)一路疾驰。在民警和辅警的配合下,患者及时抵达医院,家属对交警的帮助表示了感谢。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 张润江)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



中共青岛市委宣传部